
2023年中班教案重阳节的礼物教案反思
与评价 重阳节中班教案(通用9篇)

二年级语文教案对于教师来说是非常重要的，它直接关系到
教学效果的好坏。以下是小编为大家收集的中班教案范文，
供教师们参考和借鉴。

中班教案重阳节的礼物教案反思与评价篇一

一年一度的“九九重阳节”又到来了，我们觉得爱老人应该
从爱身边的老人做起，所以这次的`重阳节活动我们还是准备
请小朋友的爷爷奶奶（外公外婆）到我们幼儿园一起和小朋
友度过一个温馨的重阳节，从而培养孩子尊敬老人，愿意为
老人做一些力所能及的事情的好品质。

1、简单了解重阳节的来历，以及重阳节的一些风俗习惯。

2、知道要尊敬老人，愿意为老人献爱心。

3、体验社区活动，锻炼幼儿的社会交往能力和口语表达能力。
活动准备：

好吃的水果，课件。

一、爷爷奶奶（外公外婆）欢迎您

1、看看今天教室里来了谁，为什么要请来这些爷爷奶奶。

2、教师给孩子们介绍重阳节。

3、集体朗诵儿歌《重阳到》重阳到，重阳到，爷爷奶奶节日
好，我们非常感谢您，向你们节日问个好。



二、介绍我的爷爷奶奶（外公外婆）

1、今天你们家谁参加我们的重阳节活动，请小朋友们把他
（她）介绍给大家。

2、你喜欢他吗？为什么喜欢，他给家里做了些什么事情。

3、你们的爷爷奶奶都给家里做了些什么事情。

4、教师播放ppt做总结：爷爷奶奶（外公外婆）辛苦了一辈
子，先把我们的爸爸妈妈养大，现在还要来照顾我们，为我
们每天做很多的事情。

三、为爷爷奶奶（外公外婆）做件事情

1、请我们的小朋友想想爷爷奶奶（外公外婆），我们可以给
他们做些什么事情。播放ppt，请孩子介绍自己是怎样做的。

2、教师总结：爷爷奶奶（外公外婆）辛苦了一辈子，他们年
纪大了，我们小朋友要听他们的话，为他们做一些力所能及
的事情，给他们锤锤腿，敲敲背，做个懂事的好宝宝。

四、一起欢庆节日

1、诗朗诵《九月九日忆山东兄弟》、《重阳》

2、集体献歌《好娃娃》《给爷爷奶奶捶捶背，敲敲腿》

3、听音乐，送礼物，吃水果，和爷爷奶奶过重阳节，体验重
阳节的快乐。

五、结束

全体手语表演《感恩的心》幼儿集体献祝福。



中班教案重阳节的礼物教案反思与评价篇二

中班教案《重阳节》适用于中班的主题教学活动当中，让幼
儿关心爷爷奶奶，产生为爷爷奶奶过节的愿望，理解儿歌内
容，学习朗诵儿歌，知道重阳节是老人节，让幼儿了解重阳
节的由来，感受重阳节欢乐的气氛，一起欢度重阳节，快来
看看幼儿园中班《重阳节》教案吧。

1、理解儿歌内容，学习朗诵儿歌，知道重阳节是老人节

2、关心爷爷奶奶，产生为爷爷奶奶过节的愿望

3、让幼儿了解重阳节的由来，感受重阳节欢乐的气氛，一起
欢度重阳节

4、知道重阳节是几月几号

理解儿歌内容，学习朗诵儿歌

知道重阳节是老人节，了解重阳节的.习俗

挂图；彩纸、笔、胶水等

一、谈话引题

1、重阳节是谁的节日？

2、你们想为爷爷奶奶做什么？

二、出示挂图，引导幼儿观察

1、理解儿歌内容

2、教师朗诵儿歌



提问1：儿歌里的小朋友跟爷爷奶奶去了哪里？

提问2：他们一起去爬山，儿歌里用了一个什么好听的词语？
（登高）

提问3：爷爷登高不服老，什么叫“不服老”？

提问4：儿歌里的小朋友是怎样称呼爷爷的？

3、教师完整朗诵儿歌。

三、幼儿学习朗诵儿歌

四、讨论给爷爷奶奶过节

本次活动让幼儿感受到家是幼儿生命的摇篮,是他们最温暖,
最安全的港湾,爷爷奶奶是幼儿最亲近的人,引导幼儿尊敬他
们，为他们做些事情，做个好娃娃。

在活动中，我通过视（观看图片）、听（听歌曲）结合让幼
儿对歌曲的内容有进一步的了解，教师的清唱，让幼儿在进
一步理解歌词的基础上激发幼儿歌唱的欲望。重点引导幼儿
理解好娃娃好在哪里，然后老师用清晰的声音清唱一遍歌曲。
在引导幼儿理解歌词中给爷爷端杯茶是因为“爷爷年纪大，
嘴里没了牙”，给奶奶搬凳子是因为“奶奶年纪大，头发白
花花”，使幼儿进一步知道爷爷奶奶年老体弱，需要照顾，
同时也肯定了好娃娃的行为，鼓励幼儿学习他。通过感受歌曲
（打节奏）------学唱歌曲------表演歌曲，幼儿的积极性
充分调动起来。

中班教案重阳节的礼物教案反思与评价篇三

农历九月初九是我国的传统节日――重阳节，重阳节又
叫“老人节”。尊老、敬老是我们中华民族的传统美德，所



以结合节日教育，开展以“尊老、敬老”为主题的“夕阳
情”活动对于幼儿来说有着重大的意义。在重阳节这天，孩
子们通过制作礼物、表演、说祝福的话语等活动来表达对身
边老人的关心和爱护，逐步培养幼儿尊老、敬老的良好品质。

活动目标

(1)知道重阳节是我国的传统节日，是老人的节日，初步了解
重阳节的风俗习惯；

(2)乐意参与重阳节的相关活动，尝试用自己的方式表达对老
人们的关心和节日的祝贺；

(3)了解爷爷、奶奶对自己的爱，激发关爱老人的情感

活动准备

幼儿为爷爷奶奶准备礼物一件、小奖品、音乐、指偶道具等

活动过程：

1、谈话导入：

――“听说过重阳节吗？重阳节是几月几号？”

“重阳节是谁的节日？”“你想怎样为老年人庆祝节日
呢？”

2、引导幼儿自主讨论：

――“哪些东西送给老人比较适合？为什么？”

“你准备送什么礼物给老人？”

“除了送礼物外，你还能为爷爷奶奶做些什么事？”



3、引导幼儿制作礼物：

提出要求：――“送礼物给爷爷奶奶，我们还要做哪些准备
呢？”

根据幼儿的喜好，指导他们分组（绘画组、表演组等）准备
礼物。

4、师生共同讨论：

――“这份礼物你准备什么时候送？怎样送？”

活动延伸：

引导幼儿阅读幼儿用书《送给老人的礼物》，圈出适合送给
老人的礼物。

活动结束

中班教案重阳节的礼物教案反思与评价篇四

农历九月初九是传统的重阳节，又称“老人节”或“敬老
节”。以下是百分网小编搜索整理的关于2篇2016中班重阳节
教案，欢迎参考练习，希望对大家有所帮助!想了解更多相关
信息请持续关注我们应届毕业生考试网!

时间：2016年10月9日

活动地点：多功能厅

农历九月初九是我国的重阳节，重阳节又叫“老人节”，尊
老、敬老是中华民族的传统美德，所以结合重阳节开展关
于“尊老、敬老”为目的主题活动是非常必要的。平时许多



年轻父母整日忙于工作，把照顾和教育孩子的重要大事全权
托付给孩子的爷爷奶奶或者外公外婆。“老人们冒着寒风酷
暑接送孩子;戴着老花镜为孩子抄作业;背的是孩子喜欢吃的
食品、带的是孩子穿的衣服……”他们无怨无悔的奉献着。
而孩子们享受着老人们无限的关爱与呵护却一直熟视无睹,还
有很多幼儿园知识分享扣扣贰柒壹零贰叁伍陆玖陆，欢迎添
加好友关注交流、觉得是理所应当，稍有不满还大发脾气。
因此我们特地选择了这个具有教育意义的时刻“9月9日重阳
节”开展庆祝活动，让孩子们体验与老人间浓浓的亲情，并
用自己的行动来表达对长辈们的情感。能把享受“长辈的
爱”的感情进行迁移，让孩子们去爱自己身边的每一位老人，
帮助弱者，在生活中自然地走进感情的世界，体验幸福生活
的喜悦。同时也让老人们为自己孩子的成长与进步感到欣慰
与骄傲。

1.知道九月初九是我国的重阳节，了解相关的重阳节知识。

2.激发幼儿对老人的崇敬，表达对老人的关爱。

3.培养孩子从小尊老敬老爱老的美德。

1、幼儿通过搜集资料了解重阳节的相关知识

2、选出十名幼儿列队欢迎入园老人

3、在本班老师的指导下制作小礼品

4、老人自备开口上衣和鞋子一双

5、糖果若干

1、幼儿列队欢迎入园的.爷爷奶奶

(爷爷奶奶来园时列队幼儿边念儿谣边打节拍)“重阳到，重



阳到，爷爷奶奶节日好，我们非常感谢您，向你们节日问个
好。”

2、老人进入活动室后由教师提前安排好的幼儿为爷爷奶奶搬
椅子请老人入座。

3、幼儿为老人表演节目

4、请老人与幼儿一起看段视频

(1)请老人谈谈自己的感受;

(2)请幼儿说说听了爷爷奶奶的话我们小朋友今后该怎么做?

5、任选十名幼儿幼儿剥糖给老人吃并送上亲吻

师：“其实老年人更需要爱、需要健康、快乐。他们需要的
也许并不是你的钱物，不是礼物，而是你一声深情的问候，
简单的关心或是一个甜甜的吻，做些我们力所能及的事，他
们就会很开心。”现在就请小朋友送给爷爷奶奶这个世界上
最甜的礼物，让他们笑得更开心，变得更年轻。

6、互动游戏：每位爷爷奶奶身边放一个置物袋，请幼儿帮爷
爷奶奶穿衣穿鞋。

师：“平时总是老人们为我们的宝宝操劳，今天是您的节日，
我们帮您好好放个假!您来当一天的老佛爷让我们的孩子们为
您穿穿衣，换换鞋!爷爷奶奶们尽情享受这一刻吧，其实我们
的宝宝在您的呵护下已经悄然长大!

7、幼儿给老人送上小礼品(音乐-爱的奉献)

结束活动：全体幼儿在老师的带领下表演《感恩的心》

延伸或动：请家长放开手回家后让孩子做一些他们力所能及



的事情，给他们制造一些锻炼的机会。

 

时间：2016年10月9日上午9：30

活动地点：幼儿园

1.激发幼儿热爱爷爷、奶奶(外公、外婆)，尊敬老人的情感。

2.通过观察情境表演，学会关心、帮助爷爷、奶奶(外公、外
婆)。

3.通过与爷爷、奶奶(外公、外婆)，共同游戏，交谈，增进
祖孙间的感情，发展幼儿的交往能力。

1.引出活动主题，欢迎老人。

今天是九月初九，是什么节日呢?(重阳节、敬老节。)

对了，重阳节是我们中国特有的传统节日，这天人们都喜欢
干什么?(登高、强身健体。)

那敬老节又是谁的节日呢?为什么要敬老，要尊重长辈呢?

请你问问爷爷、奶奶(外公、外婆)年青时是做什么工作的。

原来，他们年青时为国家做了许多工作，作了很多的贡献。

他们现在年纪大了，退休了，是不是就没用了呢?(幼儿边议
论边答。)

教师：对了，他们虽然年纪大了，但对社会还是有许多贡献
的。



我们全社会也很关心老人，为他们设立了很多优惠待遇，你
们知道是什么吗(老人院、老人活动中心、高龄老人优先乘车、
优先看病等等。)

我们又要怎样关心他们呢?(幼儿议论后回答。)

哦，今天，我们举行“敬老联欢活动”

引导幼儿向老人们问好，表示欢迎。

2.让幼儿观看情境表演并引导幼儿讨论。

教师：我们班有的小朋友很关心老人，我们一起看看他们是
怎样做的。

b.奶奶坐在椅子上捶背，钱程连忙跑过去，扶奶奶坐好，帮
奶奶捶背。

3.让幼儿了解“敬老节“的来历，并联系实际，引导幼儿说
说自己是怎样关心爷爷、奶奶(外公、外婆)的。

4.游戏：“找亲人“。励志故事

幼儿蒙眼，根据其老人的声音辨别方向找到其老人，胜者获
得小礼物。

教师小结：小朋友平时肯定是很听爷爷、奶奶(外公、外婆)
的话，所以这么快就找到他们了。

小结：爷爷、奶奶(外公、外婆)从小把我们带大，所以，他
们轻轻一摸，就能认出我们了。

5.幼儿送贺卡给老人。



中班教案重阳节的礼物教案反思与评价篇五

尊敬长辈、孝敬老人是中华民族的传统美德，更是中华文明
的一枚瑰宝。如何将此文化精髓传承下去，让每个孩子心里
都种下一颗敬老的'种子，促进幼儿身心健康发展，我选择了
利用重阳节进行了爱的教育活动。题材、图片源于幼儿生活，
易于幼儿理解，从幼儿兴趣出发，力求通过幼儿身边的小事
假发幼儿孝亲敬老的愿望。

1.知识目标：知道老人对我们的爱。

2.能力目标：能够从身边小事做起，表达对老人的爱。

3.情感目标：愿意积极行动起来，加入孝敬老人的队伍中来。

4.通过参加节日环境创设，感受参与节日庆祝活动的乐趣。

5.体验人们互相关心的美好情感。

老人劳动的照片、自己成长的照片、歌曲《把爱传出去》、ppt

（一）照片导入

1.教师通过照片，使幼儿体会成长的阶段过程

幼儿；幼儿进行猜测并分组讨论。

2.教师小结

幼儿：做饭、为宝宝们喂水喝药！

幼儿：因为他很爱我们！

（二）请幼儿结合自己说说



1.教师结合生活提问

幼儿讨论：分组讨论，为他唱歌、讲故事……让爷爷奶奶姥
姥姥爷开心！

2.教师小结：

你们都很孝顺老人！是我们学习榜样!

（三）、幼儿观察图片，讲讲图片里的孩子都为妈妈做了什
么

1.看图片，讲故事

教师：宝贝们，你们看看这些孩子们，他们都为妈妈做了什
么事。

幼儿：根据图片回答问题！

2.教师小结：

教师：不错！他们有的为爷爷奶奶姥姥姥爷捶背，有的为他
们唱歌，有的洗碗，都是孝敬老人的好孩子！

（四）制作贺卡

1.送祝福

教师：孩子们，重阳节就要到了，那是全天下老人们的节日，
来，你来说说你愿意在这一天对爷爷奶奶姥姥姥爷说什么，
送上一句甜甜的祝福吧！幼儿：祝妈妈身体健康，祝妈妈永
远美丽，祝爷爷奶奶姥姥姥爷永远年轻、快快乐乐，健健康
康！

2.集体制作



教师：宝贝们，重阳节就要到了，下面我们就为爷爷奶奶，
姥姥姥爷做一张贺卡，送给他们，代表我们对他们的祝福吧。
（播放音乐——把爱传出去，活动结束）

尊敬老人是我国一至以来的传统美德，家长们为了人孩子们
尊敬长辈也呈为他们讲过许多有关爱老、敬老的故事。在中
国每个家长都想希望自己的孩子孝子在前。因此，我们在九
九重阳节的时候，开展来一次敬老、爱老的感恩活动，让孩
子们从小就知道孝敬老人、关爱老人。

通过本次活动让孩子们感受和爷爷、奶奶在一起的快乐和幸
福，了解爷爷奶奶的辛苦和劳累，从内心感知他们的辛苦，
动过亲子互动做沙拉，来增加孩子们和老人之间的感情。

中班教案重阳节的礼物教案反思与评价篇六

让生活充满阳光让世界充满温馨

和桥敬老院

xx年10月21日（早上）

中班组全体幼儿

1、让幼儿知道农历的九月初九是我国的重阳节，重阳节又
叫“老人节”，是爷爷奶奶的节日，了解一些重阳节的风俗
习惯。

2、知道尊老、敬老是中华民族的传统美德，因此我们小朋友
要懂得尊敬老人，愿意为老人献爱心。

3、提前与敬老院做好联系，做好场地、老人的安排工作。

1、幼儿：带好小书包、水果、祝福的话。



2、老师：录音机、照相机、餐巾纸、垃圾袋等。

3、安全准备：活动前培养幼儿外出安全规则。

一、8:30—9:00准备外出活动需用品，对幼儿进行安全规则
教育

二、9：00—9：20从幼儿园出发，到xx敬老院。

三、敬老院参观，与老人交流，了解老人，亲近老人。

师：“每年的农历九月初九是重阳节，是我们中国的传统节
日，也是我们爷爷、奶奶的节日，今天我们和桥中心幼儿园
的全体中班组小朋友提前来和你们过这个重阳节，现在我们
小朋友们一起送上好听的话：祝爷爷、奶奶身体健康、重阳
节快乐！”

四、“集体大联欢”幼儿表演环节。

师：“我们小朋友上幼儿园也有很长时间了，也学会了很多
本领，今天我们和爷爷、奶奶们共同庆祝“重阳节”，让我
们一起来表演节目给爷爷、奶奶们看，好吗？”

歌表演《小小一粒沙》

歌表演《请、谢谢、您好》

韵律操《小猫操》

歌表演《小小蛋儿把门开》

律动表演《我是最棒的》

五、感恩真情送温情：给爷爷、奶奶捶捶背、捏捏腿，说些
贴心的话、祝福的话、给爷爷、奶奶送水果。



师：“小朋友们都知道爷爷、奶奶年轻的时候都很辛苦，现
在年纪大了更需要关心，小朋友们现在你就可以去给爷爷、
奶奶捏捏腿、捶捶背，让他们放松一下了，在这个时候小朋
友们还可以和爷爷奶奶说说悄悄话呢，去吧，孩子们，找一
个爷爷或奶奶，给他们捶捶背、捏捏腿。”

六、和老人拍照留念，和爷爷、奶奶再见。

师：“欢乐的时光总那么短暂，今天的活动到这里就全部结
束了，我们小朋友和爷爷、奶奶们再见吧！”

七、10：00返回幼儿园，活动结束。

中班教案重阳节的礼物教案反思与评价篇七

1、幼儿欣赏关爱照顾爷爷奶奶的图片。

2、请幼儿讲述自己与爷爷、奶奶的小故事。

3、制作爷爷奶奶的礼物。

4、家长园地：请家长配合，鼓励幼儿在家里帮爷爷、奶奶做
力所能及的事情，培养关爱老人的情感。

5、学习歌曲《给爷爷、奶奶捶捶腿》、《关心老人笑哈哈》

6、学习儿歌：《奶奶夸我孝顺儿》。

(1)知道重阳节是我国的传统节日，是老人的节日，初步了解
重阳节的风俗习惯。

(2)乐意参与重阳节的相关活动，尝试用自己的方式表达对老
人们的关心和节日的祝贺。



(3)了解爷爷、奶奶对自己的爱，激发关爱老人的情感。

（一）活动主持：本班教师

（二）活动对象：幼儿、老师

（三）活动时间：20xx年10月9日

（四）活动地点：中班教室

（五）活动准备：

（六）活动过程：

1、介绍重阳节。

（1）老师引出重阳节主题。

师:明天是九月初九，是什么节日呢？（重阳节、敬老节。）
师：对了，每年的农历九月初九是重阳节，它是我们中国的
传统节日，也是我们爷爷奶奶的节日。

（2）老师利用ppt介绍重阳节。

师：小朋友们想不想知道重阳节是怎么来的吗？

师：今天，我们举行"敬老联欢活动"。

2、为爷爷奶奶庆祝节日，全体幼儿齐祝爷爷奶奶节日快乐，
为爷爷奶奶敲敲背、捶捶腿，小朋友为爷爷奶奶献茶。

3、幼儿表演环节。

4、教师总结，活动结束。



农历九月初九是我国的重阳节，重阳节又叫"老人节"，尊老、
敬老是中华民族的传统美德，所以结合重阳节开展关于"尊老、
敬老"为目的主题活动是非常必要的。重阳节带给我们不是登
高、赏菊、吃重阳糕，而是一种信息：老年人更需要爱、需
要健康、快乐。他们需要的也许并不是你的'钱物，不是礼物，
而是你一声深情的问候…….创建一个爱老敬老养老助老的氛
围,需要全社会的参与,儿童是祖国的未来，为了更好地从小
培养他们尊老爱老的优良习惯，幼儿园在重阳节，组织孩子
们与自己的爷爷、奶奶们一起联欢，用自己的方式表达对爷
爷、奶奶等老人的关心和爱护。

中班教案重阳节的礼物教案反思与评价篇八

1.理解儿歌内容，学习朗诵儿歌。知道重阳节是老人节。

2.能用自己喜欢的方式表达对爷爷奶奶的热爱之情。

1.课件《重阳节》

2.白纸、彩纸、记号笔、油画棒、胶水、半成品材料等，供
幼儿做送给爷爷奶奶的礼物。

一、谈话引入。

1.教师：小朋友，你们知道九月九是什么节日吗？重阳节是
谁的节日？重阳节到了，你们想为爷爷奶奶做些什么？有一
位小朋友，他跟爷爷出去玩了，我们来听听他去了哪里。

二、欣赏儿歌，理解儿歌内容。

1.教师朗诵儿歌。提问：儿歌里的小朋友跟爷爷去了哪里呢？
他们一起去爬山，儿歌里用了一个什么好听的词语？爷爷登
高不服老，什么叫“不服老”？儿歌里的小朋友是怎么样称
赞爷爷的？（播放儿歌欣赏）



2.教师：重阳节是什么季节的，你是怎么知道的？

3.教师完整朗诵儿歌。（播放儿歌欣赏）

三、幼儿学习朗诵儿歌。

1.幼儿跟读儿歌数遍。（播放儿歌欣赏）

2.请幼儿结合动作表演儿歌。教师引导幼儿根据歌词内容创
编相应动作，表演儿歌。

3.幼儿朗诵儿歌。（播放朗诵儿歌）

四、表达对爷爷奶奶的爱。

1.幼儿分组讨论：如何表达对爷爷奶奶的爱。（播放表达爱）

2.请个别幼儿讲讲自己的想法，说说为什么选择这个方法。

教师总结：表达对爷爷奶奶的爱，不仅可以对爷爷奶奶说一
些好听的话，送一些自己做的小礼物，还可以给爷爷奶奶讲
故事、唱歌、捶背、端茶倒水等等。

五、给爷爷奶奶制作节日礼物

2.幼儿制作礼物，教师引导幼儿画画、做贺卡等方式表达对
爷爷奶奶的爱。（播放我爱爷爷奶奶）

3.请幼儿把自己做的礼物带回家送给爷爷奶奶。

1.回家后为爷爷、奶奶、姥姥、姥爷做力所能及的事，如：
端凳子、拿东西、捶背、表演节目等。

2.家长带着老人和孩子外出游玩，增进祖孙三代间的亲情。



中班教案重阳节的礼物教案反思与评价篇九

1．理解儿歌内容，学习朗诵儿歌。知道重阳节是老人节。

2．能用自己喜欢的方式表达对爷爷奶奶的热爱之情。

1．课件《重阳节》。

2．白纸、彩纸、记号笔、油画棒、胶水、半成品材料等，供
幼儿做送给爷爷奶奶的礼物。

一、谈话引入。

1．教师：小朋友，你们知道九月九是什么节日吗？重阳节是
谁的节日？重阳节到了，你们想为爷爷奶奶做些什么？有一
位小朋友，他跟爷爷出去玩了，我们来听听他去了哪里。

二、欣赏儿歌，理解儿歌内容。

1．教师朗诵儿歌。提问：儿歌里的小朋友跟爷爷去了哪里呢？
他们一起去爬山，儿歌里用了一个什么好听的词语？爷爷登
高不服老，什么叫“不服老”？儿歌里的小朋友是怎么样称
赞爷爷的？（播放儿歌欣赏）

2．教师：重阳节是什么季节的，你是怎么知道的？

3．教师完整朗诵儿歌。（播放儿歌欣赏）

三、幼儿学习朗诵儿歌。

1．幼儿跟读儿歌数遍。（播放儿歌欣赏）

2．请幼儿结合动作表演儿歌。教师引导幼儿根据歌词内容创
编相应动作，表演儿歌。



3．幼儿朗诵儿歌。（播放朗诵儿歌）

四、表达对爷爷奶奶的爱。

1．幼儿分组讨论：如何表达对爷爷奶奶的爱。（播放表达爱）

2．请个别幼儿讲讲自己的想法，说说为什么选择这个方法。

教师总结：表达对爷爷奶奶的爱，不仅可以对爷爷奶奶说一
些好听的话，送一些自己做的小礼物，还可以给爷爷奶奶讲
故事、唱歌、捶背、端茶倒水等等。

五、给爷爷奶奶制作节日礼物

2．幼儿制作礼物，教师引导幼儿画画、做贺卡等方式表达对
爷爷奶奶的爱。（播放我爱爷爷奶奶）

3．请幼儿把自己做的礼物带回家送给爷爷奶奶。

1．回家后为爷爷、奶奶、姥姥、姥爷做力所能及的事，如：
端凳子、拿东西、捶背、表演节目等。

2．家长带着老人和孩子外出游玩，增进祖孙三代间的亲情。

儿歌：重阳节

红叶飘，黄叶飘，

蓝天高高白云绕。

九月九，重阳节，

我跟爷爷来登高。

我们俩，手拉手，



爷爷登高不服老。

爷爷爷爷你真棒，

我祝爷爷节日好。


